



Рязанским межрайонным следственным отделом закончено расследование уголовного дела по обвинению

В ходе предварительного следствия установлено, что 8 декабря 2007 года Е., находясь в своей квартире ст. Денежниково Рязанского района, распивал спиртные напитки со своей сожительницей Лебзиной Валентиной. В ходе распития спиртного между ними произошла ссора, и Лебзина оскорбила Е. различными нецензурными выражениями. Слова сожительницы сильно обидели Е. и он, используя шарф, задушил Лебзину.

Понимая, что совершил убийство, Е. продолжил распивать спиртные напитки и в течение двух дней находился в одной квартире с трупом Лебзиной. 10 декабря 2007 года Е. с целью сокрытия совершенного преступления, используя топор, расчленил труп Лебзиной, отрубив голову, руки и ноги. Отчлененные части тела Е. упаковал в мешки и спрятал их рядом со своим сараем и в общественном туалете на железнодорожной станции.

Весной 2008 года, опасаясь разоблачения, Е. перенес спрятанные возле своего сарая части тела Лебзиной в вырытую недалеко от железнодорожной платформы траншею, где они были обнаружены строителями.

Пресс-центр следственного управления

11 Сентября 2008

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/616666>